

鼻咽癌患者人数大增 会诊专家受宠

新闻背景

2009年初由中国名家协会、中国医药管理协会、中国十佳诚信医院组委会联合评审的“全国十佳重点耳鼻喉专科医院”花落河南协和医院,这也是我省首家获此殊荣的医院,同时,彰显了河南协和医院耳鼻喉方面的强大实力。

为此,河南协和医院特举办“耳鼻喉疾病专家大会诊”活动,邀请北京、上海等地权威专家携国际最新诊疗技术亲临会诊现场与患者面对面地交流。日前,中国耳鼻喉学科泰斗、北京协和医院张宝泉以及北京同仁医院宋翠平都已到达河南协和医院。

晚报记者 董亚飞 刘俊芳



耳鼻喉专家大会诊 成效显著

“大会诊活动开展至今已有近一个月,百余名患疑难杂症的患者得到了专家的亲诊,并得到满意的治疗。”据了解,此次会诊活动中病情之复杂、患者人群之多、地域之广都超过想象。有统计表明,前来就诊的患者所属地域也在不断扩大,近至开封、许昌等地,远至三门峡、驻马店、濮

阳等地,更有省外如山西、山东等地的患者不远千里慕名而来。同时,记者还获悉,此次活动治愈率高、患者的就医满意度高。中国名家协会、中国医药管理协会、全国十佳诚信医院组委会联合评审团的相关负责人考察会诊情况时表示,会诊活动可谓成效显著。

耳鼻喉患者热捧 专家受宠

“专家就是专家,水平就是高,以前的医生都是按过敏性鼻炎给我治疗的,今天经过张教授会诊,才知道是‘鼻中隔恶性肉芽肿’,一个误诊让我受了这么多年的罪,真的要感谢张教授,要不是他来郑州会诊,自己的病真不知道什么时候才能治好呢?同时,还真的要感谢协和医院为我们患者办了件大好事!”这是一位患鼻炎数年的患者终于治疗后的心声。

记者从院方了解到,目前每天近百个咨询电话和数十名门诊患者中,大多数患者都是冲

着专家来的。河南协和医院负责人表示,为满足广大患者的需要,除了现在已经在郑州的北京协和医院张宝泉教授外,还特邀北京同仁医院宋翠平教授、卫生部中日友好医院王大昌教授、上海市第一人民医院高会真教授、沈阳医学院附属医院袁金凤教授等国内顶级耳鼻喉专家,他们还将携国内外最新诊疗技术亲临河南协和医院,参加耳鼻喉疾病专家大会诊活动,为广大中原地区耳鼻喉患者亲诊。

守护耳鼻喉健康 先人一步

作为全国十佳重点耳鼻喉专科医院、全国百姓放心耳鼻喉专科医院、全国当代耳鼻喉名医定点医院、全国耳鼻喉疾病防治工程定点医院,协和耳鼻喉以强大的实力、过硬的技术、规范的诊疗为会诊活动提供最好的疗效保障。“患者能给予我们充分的认可,这与我们长期以来注重引进最新技术、凝聚强大的专家队伍、不遗余力地推广规范诊疗都密切相关。此次行动,也更坚定了我们继续引领河南地区耳鼻喉学科前进的信心。”协

和医院院长牛玉国表示。

参加此次活动的中国耳鼻喉学科泰斗、北京协和医院张宝泉教授表示,“像协和医院这样不遗余力地推广国际前沿设备、技术,执行国际规范的诊疗措施,是很值得同行学习的。今年专家大会诊活动的推广,让协和医院在守护耳鼻喉健康方面又迈出了一大步,有利于巩固协和医院在中原地区耳鼻喉学科领域的领头羊地位,同时也受到了广大患者的一致好评。”

温馨提示:为给患者提供方便,河南协和医院耳鼻喉专家放弃节假日休息时间,中午安排专家值班,同时还开通了会诊咨询电话67363355让患者能及时了解会诊进展情况,根据自身情况进行咨询和预约。

相关链接

河南协和医院是以耳鼻喉为主的专科医院,耳鼻喉科是医院的重点临床学科,是全国十佳重点耳鼻喉专科医院、全国百姓放心耳鼻喉专科医院、全国当代耳鼻喉名医定点医院、全国耳鼻喉疾病防治工程定点医院。

河南协和医院采用“走出去、请进来”的专家团队培养制度,长期聘请北京协和医院、北京同仁医院、卫生部中日友好医院、上海市第一人民医院、北京医科大学附属医院、沈阳医学院附属医院等国内权威专家进行国际技术交流。同时也已经培养并拥有了由主任医师方义朝、张国威,副主任医师郭晓民、刘萍、杨法功等为主的一流专家团队,他们均有20年以上的诊疗经验,能独立开展耳鼻喉科各种高难度手术。强大的专家队伍为耳鼻喉疾病患者的康复提供了强有力的保障。

河南协和医院在引进培养强大的专家技术团队的同时,以高科技内窥镜微创医疗技术为依托,高质量专业服务为目标,在鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体炎等治疗领域引进了国际先进的设备:三套目前最为先进的美国低温等离子消融技术、六套德国STORZ鼻内窥镜检查系统、三套德国STORZ鼻内窥镜治疗系统以及独家应用的日本奥林巴斯纤维喉镜纤维技术、瑞士电动鼻钻技术、美国筛前神经和翼管神经阻断术等多项国际前沿技术和设备,能独立开展40余项先进的耳鼻喉微创技术,常年为各类耳鼻喉疾病患者提供专业治疗,以高科技为患者创造健康耳鼻喉的幸福生活,在中原地区治疗耳鼻喉疾病领域达到领先水平。

河南协和医院耳鼻喉咨询电话:0371-67363355

健康提醒

“春发”季节防治痔疮

春天是肛肠疾病的多发季节。这是因为寒冷季节人们的毛孔处于闭合状态,人体之阳气闭存于体内,加之人们习惯冬季进补,致使肠胃内热蓄积。至春季,阳气外发,积热涌动下注肛肠,易发生大便秘结。郑州原炮院肛肠诊疗中心赵主任介绍说,若排便久蹲强努,会导致痔疮出血,红肿突出,疼痛难忍。若干硬粪便划伤肛肠易出现肛裂,进一步感染形成肛窦炎、肛周脓肿,甚至造成肛瘘。

原因一:天气转暖 谨防心火过旺

立春以来,天气突然转暖,早晚温差浮动较大,人体水分很容易蒸发,不少人会出现口干舌燥、易上火,很容易引起便秘,而便秘是引发痔疮的重要因素之一。

原因二:春困,产生“消极怠工”

“春盛人乏”,在入春的时候,人们的皮肤湿度和体温逐步升高,由于开始出汗使水盐代谢失调,胃肠功能减弱,心血管和神经系统负担增加,再加上天亮变早,睡眠需要适应季节环境调节,人体无意中就消耗许多能量,失去了较多的“老本”,身体的各个器官开始出现“怠工、偷懒”的现象,痔疮便也乘虚而入。

原因三:暖风徐徐 促使细菌滋生

立春已过,自然界的阳气由疏泄趋向开放,人体内阴阳之气的盛衰也随之转换,体热的产生和散发以及水盐代谢也逐渐恢复到原有的平衡状态。由此,人体进入一个生理调整阶段,身体就会出现各种不适,一些潜伏的细菌此时开始高速繁殖,肛门周围的感染也相对进入了一个高峰期。

肛肠疾病痛苦可轻松解决

很多肛肠疾病患者虽然忍受剧烈痛苦,却难以鼓起勇气走进医院接受治疗,究其原因,是害怕传统手术治疗的痛苦。其实,目前好的肛肠专业医院都能比较好地解决疼痛问题。郑州原炮院肛肠诊疗中心,应用进口高科技设备,微创治疗肛肠疾病,术中、术后全程无痛,随治随走,无需住院。赵主任建议:在痔疮的高发季节到来之际,预防痔疮的发生就一定要注意生活方式。我们平时要多喝水并多吃一些蔬菜水果等含粗纤维的食品,保证人体水分充足、大便通畅。

晚报记者 聂广利 张玉韩

健康咨询热线:0371-61795999
67979933

如何把人流的伤害降到最低

郑州新世纪女子医院德国微管保宫无痛人流独领安全新标杆

阅读提示

郑州新世纪女子医院独家引进的德国微管保宫无痛人流术融合了微管可视、无痛技术、无创吸收三大医疗科技,把对女性的身体伤害减小到最低程度,是迄今为止国际最彻底和最安全的终止早孕方法之一。

晚报记者 董亚飞

人性化: 适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性

德国微管保宫无痛人流术采用高分子纳米微管3分钟就可轻巧地把人体内的孕囊取出来,对宫颈无损伤,尤其适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性。此技术通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,更光滑更柔软,安全性更高,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛。YS-III人流术后康复系统,促进子宫恢复,不耽误工

作和学习。

新世纪女子医院配备的超洁净无菌净化手术室,采用空气层留净化装置,将空气中的尘埃粒子和细菌高效过滤、消毒,室内恒温、恒压、恒湿,是鲜见的无菌净化手术室,完全避免了易感染的问题。“可视”技术配合德国自控镇痛技术,让患者处于睡眠状态,把伤害减小到最小,给身体更强大的安全保障。



新世纪女子医院专家在接患者电话

专业化: 国际专业水准为女性提供最贴心服务

作为全国医疗质量安全信誉AAA医院、郑州市医保、新农合定点医院,郑州新世纪女子医院合法、专业、独家开展德国微管保宫无痛人流术。院内清一色的女性专家,一对一的专家问诊,无论您是在陈述病情还是在接受检查,整个过程都会在最私密的空间中进行,确保您的隐私权,而且具有高度职业素养的医护人员以关爱的视角看待女性和女性疾病也会让您倍感安心。

“我们在强调优质服务的同时,更加注重技术和专家的引进,因为这是确保疗效、维护

患者权益的根本所在,也是医院实力的具体表现,我们致力于为女性朋友提供最贴心的医疗服务和最专业、最权威的医疗价值。”业务院长许心杰说。

同时,新世纪女子医院计划生育诊疗专家付冬菊主任提醒广大女性,即便是德国微管保宫无痛人流术安全可靠,但对女性的身体损伤减小到最低限度,但人流手术再先进,也毕竟是一种补救措施,因此,年轻女性要学会科学地保护自己,多了解避孕知识,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。